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УКРАЇНСЬКА КУЛЬТУРА СЕРЕД ІНШИХ КУЛЬТУР СВІТУ 

ТА ЇЇ РОЛЬ У ВИХОВАННІ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ 

 

Н.В. Копач 

 

Роль будь-якої культури у світовому процесі ніколи не визначалась її гео-
графічним розташуванням чи кількістю носіїв. Правда, в минулому ці фактори 
були більш важливими, ніж сьогодні, коли засоби масової комунікації щільно 
охопили весь світ. Нині ще більшого значення набуває те, що завжди було ви-
рішальним для інтернаціонального звучання культури, – рівень її розвитку і 
глибина входження в міжнародний культурний взаємообмін.  

Українську культуру – мову, фольклор, мистецтво – вивчають у всіх 
слов’янських країнах, а також в університетах США, Канади, Франції, Німеч-
чини та ін. Що ж до науки, то можна з певністю говорити, що сьогодні немає 
високорозвинутої країни, бібліотеки якої не передплачували б наших наукових 
журналів. 

Сьогодні українська культура і її діячі стоять перед вибором. Будемо на-
діятись, що цей вибір буде зроблено на користь випробуваних загальнолюдсь-
ких цінностей – справжнього гуманізму, гармонізації відносин між колективом 

і особистістю, між державою і її громадянами, рівних можливостей людей, по-
ліпшення якості життя, вирішення питань зайнятості і освіти, тобто створення 
умов для вільного розвитку особистості. Важливою умовою ґрунтовного й 
об’єктивного знання історії та духовної культури народу, виховання в особисто-
сті високих моральних якостей має стати оволодіння національними й загально-
людськими цінностями через мову в сфері культурного життя.  

На заняттях з української мови за професійним спілкуванням слід акцен-
тувати увагу не тільки на правильності правопису чи вимови, а й намагатися 
пробудити інтерес і цікавість до історичної та культурно-мистецької спадщини 
народу. Тому поряд з роботою над текстами за спеціальністю пропонуються те-
ксти за творами М. Коцюбинського та І. Франка про духовність працівника-
землероба, його тісний зв’язок з народним мистецтвом.  

Викладачі-словесники розширюють наукові дослідження з актуальних 
проблем української мови, розробляють і застосовують нові методики для задо-
волення мовно-культурних потреб майбутніх фахівців, для оволодіння ними ба-
гатствами національної культури й мистецтва українською мовою. На практич-
них заняттях студенти оволодівають умінням самостійно здобувати знання, 
працювати з навчальною літературою, словниками, довідниками, контролювати 
правильність і раціональність своєї мовленнєвої діяльності. У процесі вивчення 
української мови студенти отримують знання про стилістичні функції мовних 
засобів у контекстах, користуються всіма багатствами мовних засобів відповід-
но до теми і мети висловлювання. 

Об’єктивні умови суспільного розвитку, потреба поповнення виробництва 
грамотними фахівцями підштовхує викладачів-словесників приділяти достат-
ньо уваги розробці різних форм практичних занять з української мови.  
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